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Examens des lots

Du 28 août au 20 septembre (sauf dimanche). De 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 18h00.
Dans nos bureaux, Ami-Girard 13, 2054 Chézard-Saint-Martin. Seulement sur rendez-vous.
Tél. +41 (0)32 753 12 54   Fax +41 (0)32 753 90 50.

Jeudi 21 septembre, dès 9 h 00, au Palais DuPeyrou à Neuchâtel.

Losbesichtigung

28. August bis 20. September (ohne Sonntag). Von 09.00 bis 12.00 Uhr und 14.00 bis 18.00 Uhr.
In unseren Büros, Ami-Girard 13, 2054 Chézard-Saint-Martin. Nur nach vorheriger Anmeldung.
Tel. +41 (0)32 753 12 54   Fax +41 (0)32 753 90 50

Donnerstag 21. September, ab 9.00 Uhr, im Palais DuPeyrou, Neuchâtel.

PROGRAMME DE LA VENTE – AUKTIONSPROGRAM

JEUDI 21 SEPTEMBRE 2017, NEUCHÂTEL, dès 13h30
DONNERSTAG 21. SEPTEMBER 2017, NEUCHÂTEL ab 13.30 Uhr

Commissionnaire: 

Lorenz Kirchheim
Op de Höh 21, 22395 Hamburg/Germany

	 Telefon:	 0049 (0) 40 645 325 45
	 Fax:	 0049 (0) 40 645 322 41
	 Email:	 Lorenz.Kirchheim@t-online.de
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PHILATÉLIE CUCHE S.A.
Ami-Girard 13 – 2054 Chézard-Saint-Martin – Tél. +41 (0)32 753 12 54 – Fax +41 (0)32 753 90 50

VENTE AUX ENCHÈRES, 21 SEPTEMBRE 2017
BRIEFMARKENAUKTION, 21. SEPTEMBER 2017

ORDRE D’ACHAT
STEIGERUNGSAUFTRAG

Nom / Name	 Prénom / Vorname

Rue / Strasse	 Lieu /Ort

E-mail:

Date / Datum	 Signature / Unterschrift

En sus du prix d’adjudication, il sera perçu une commission de 20 % ainsi que les frais d’expédition éventuels. La TVA de 8 % 
sera calculée et perçue uniquement sur la commission et les frais d’expédition éventuels. Chaque lot est attribué au plus offrant. 
Les offres par écrit seront traitées consciencieusement et dans l’intérêt du client (au prix de la mise immédiatement inférieure, majorée de 
minimum 5 % et de maximum 10 %). En cas d’offres égales, la première arrivée sera prise en considération pour l’attribution du lot.

Zum Zuschlagspreis werden die Versandkosten und ein Aufgeld von 20 % erhoben. Die Mehrwertsteuer von 8 % wird nur auf der 
Kommission und allfälliger Versandkosten berechnet und fakturiert. Den Zuschlag erhält der Meistbietende. Die schriftlichen Gebote 
werden interessenwahrend vertreten, d.h. Zuschlag zum zweithöchsten Gebot + Steigerungsstufe (mind. 5%, max. 10%). Bei gleichhohen 
Geboten erhält der Erstbietende das Los.

Par la signature du présent document, l’acheteur déclare accepter les conditions de la vente fixées au verso.
Mit seiner Unterschrift anerkennt der Bieter die umseitig aufgeführten Versteigerungsbedingungen.

Lot No
Los Nr.

Lot No
Los Nr.

Offre en CHF
Gebot in CHF
excl. 20% + TVA
ohne 20% + MwSt

Offre en CHF
Gebot in CHF
excl. 20% + TVA
ohne 20% + MwSt
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Conditions de la vente aux enchères
1. La vente aux enchères est volontaire et publique, contre 

paiement comptant.

2. L’adjudicateur se réserve le droit de retirer des lots, de
les partager, de les grouper ou, en cas de malentendu,
de les crier à nouveau.

3. Les lots sont décrits consciencieusement, sans enga-
ger toutefois la responsabilité de l’adjudicateur.

4. L’adjudicateur peut, sans en justifier le motif, refuser
des offres écrites, exclure un acheteur de la salle ou ne
pas tenir compte de ses offres.

5. Les prix de départ sont des prix minimums en CHF.

6. En sus du prix d’adjudication, il sera perçu une com-
mission de 20 % ainsi que les frais d’expédition
éventuels. La TVA de 8 % sera calculée et perçue
uniquement sur la commission ainsi que sur les frais
d’expédition éventuels. Chaque lot est attribué au plus
offrant. Les offres écrites sont traitées consciencieuse-
ment et dans l’intérêt du client (prix de la mise immé-
diatement inférieure majorée d’un échelon d’enchères
comportant un minimum de 5% et un maximum de 10
%). En cas d’offres égales, la première a la priorité.

7. L’adjudication engage personnellement l’acheteur. Les
lots adjugés dans la salle sont à régler en espèces. Les
clients ayant misé par écrit qui ne sont pas connus de
l’adjudicateur ou qui ne disposent pas de références
sérieuses recevront une facture préalable. Toutes les
factures doivent être réglées dans les 10 jours à dater
de l’expédition. En cas de retard, un supplément de
5 % sera exigé plus un intérêt de 1 % par mois entamé.
Le montant de la facture sera encaissé par voie légale.

8. Les lots restent propriété de l’adjudicateur jusqu’au
règlement intégral de la facture.

9. Les lots ne peuvent être retournés qu’en cas de jus-
tification valable parvenant dans les 10 jours à dater
de la remise des lots respectivement de leur expédi-
tion. L’expertise ultérieure d’un lot est à la charge de
l’acheteur et n’entraîne aucune prolongation du délai
de paiement.

Aucune réclamation ne sera acceptée dans les cas sui-
vants :

– lots avec attestation, avis de constatation, etc.

– lots avec défauts mentionnés (charnière, gomme
défectueuse, fente ou déchirure, pli, etc.) ou lots
photographiés pour ce qui a trait aux marges, à la
dentelure ou à l’oblitération

– lots dont l’état d’origine a été modifié

– lots comportant 3 timbres ou plus, de même que ceux 
composés de plus d’une lettre, carte, document, etc.

10. Les signatures des experts officiels suisses ne sont pas
considérées comme une modification à l’état du timbre.

11. Pour de prétendues falsifications ou réparations,
l’acheteur a six mois à dater du jour de la vente pour
prouver celles-ci au moyen d’une attestation d’un ex-
pert officiel.

12. Le for pour tout différend est Neuchâtel et le droit ap-
plicable le droit suisse.

Dernier délai pour la réception des offres écrites : deux
jours avant la vente, 12 h 00.

Versteigerungsbedingungen
1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig und öffentlich gegen

Barzahlung.

2. Der Auktionator ist berechtigt, Lose zurückzuziehen,
zu trennen, zusammenzulegen und bei Missverständ-
nissen nochmals auszurufen.

3. Die Lose sind nach bestem Wissen, jedoch ohne Ver-
bindlichkeit beschrieben.

4. Der Auktionator kann ohne Angabe von Gründen Per-
sonen von der schriftlichen oder persönlichen Teil- 
nahme an der Auktion ausschliessen.

5. Die Ausrufpreise sind Mindestpreise in CHF.

6. Zum Zuschlagspreis werden eine Kommission von 20%
sowie Versandkosten erhoben. Die Mehrwertsteuer
von 8 % wird nur auf der Kommission und allfälligen
Versandkosten berechnet und fakturiert. Den Zuschlag
erhält der Meistbietende. Die schriftlichen Gebote wer-
den interessenwahrend vertreten, d.h. Zuschlag zum
zweithöchsten Gebot und Steigerungsstufe (mind.
5 %, max. 10 %). Bei gleichhohen Geboten erhält der
Erstbietende das Los.

7. Der Zuschlag verpflichtet zum Kauf. Saalbieter
bezahlen die Auktionsrechnung in bar. Dem Auktiona-
tor unbekannte Bieter oder ohne seriöse Referenzen
erhalten der Versand nur gegen Vorausrechnung. Sind
die Lose 10 Tage nach Rechnungsdatum nicht bezahlt,
erfolgt Einzug auf dem Rechtsweg unter Kostenfolge
(5 % Verspätungszuschlag plus 1 % je angefangenen
Monat).

8. Bis zur vollständigen Bezahlung bleiben die Lose
Eigentum des Auktionators.

9. Beanstandungen irgendwelcher Art müssen spätestens
10 Tage nach Übergabe bzw. Versand der Lose erfol-
gen. Eine allfällige Nachprüfung eines Loses geht zu
Lasten des Käufers und berechtigt nicht zur Nichtbe-
zahlung oder Zahlungsverzögerung.

Jede Beanstandung eines Loses ist ausgeschlossen,
wenn

– dem Los ein Attest, eine Befundanzeige usw. beiliegt ;

– im Auktionskatalog Mängel (Falz, Gummischaden,
Riss, Bug, usw.) beschrieben sind oder aus der Abbil- 

	 dung hervorgehen (Rand, Zähnung, Stempel, usw.) ;

– das Los verändert wurde ;

– das Los drei oder mehr Marken lose oder auf Brief,
oder mehr als eine Ganzsache, einen Beleg ohne
Marken, ein Dokument, usw. enthält.

10. Von offiziellen, schweizerischen Verbandsprüfern ange-
brachte Prüfzeichen gelten nicht als Veränderung.

11. Bei behaupteten Fälschungen oder Reparaturen hat
der Bieter seine Beanstandung innerhalb von 6 Mona-
ten vom Auktionstag an gerechnet durch ein Attest
eines anerkannten Prüfers zu beweisen.

12. 	Erfüllungsort und Gerichtsstand für beide Teile ist
Neuenburg und es gilt ausschliesslich das schweize-
rische Recht.

Schriftliche Gebote müssen bis spätestens zwei Tage,
12.00 Uhr, vor Auktionsbeginn eingegangen sein.
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CARTES POSTALES

  1 APPENZELL. 1891, Gruss aus… Litho brune. 50 

  2 AROSA. Hôtel et pension Seehof. Oblitérée 1895. Très belle qualité. 50   

  3 LES AVANTS SUR MONTREUX. 1891, Grand hôtel des Avants. Superbe. 50 

  4 AXEN-FELS. (Morschach). 2 cartes, vues diverses. 1899. 100 

  5 BURGENSTOCK. Hôtel pension. Superbe, 1895 50 

  6 BURGENSTOCK. Hôtel pension. 1896 pour ALLEMAGNE. Belle qualité. 50 

  7 DAVOS. Gruss aus…, cachet 1887 !! Certainement parmi les plus anciennes cartes 
postales illustrées de Suisse. Belle qualité.

50 

  8 DAVOS. Flüela Posthotel. Belle qualité. 1896 pour ALLEMAGNE. 50 

  9 ERSTFELD. Gruss aus... Vue générale, cachet 1894 Feldpost. Belle qualité. 50 

10 FETAN. Hôtel Victoria. Cachet 1898. Belle qualité. 50 

11 FLEURIER. 1898, vue générale + chapeau de Napoléon. Belle qualité. 50 

12 FRIDAU. (Bei Olten). Kurhaus, 1896 pour ALLEMAGNE. Légères froissures angle. 50 

13 FRUTT. (Melchsee). Kurhaus et pension Reinhard. Cachet 1894. Très belle qualité. 50 

14 LANGNAU. Gruss aus…  1897. Vues diverses. Léger pli angle inférieur gauche. 50 

15 LAUSANNE. Vues générales, 1897, belle qualité. 50 

16 LE LOCLE. 1897, souvenir du Locle. Vues diverses pour ALLEMAGNE. 50 

1 2 3 Ex 4

5 6 7 8

9

13 14 15 16

10 11 12

(Voir aussi Nos 279-285)
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17 LUCERNE. Château Gütsch, hôtel-pension. 1891 ! Pour FRANCE (Alsace). 50 

18 MORSCHACH. Grand hôtel Axenfels. Superbe. 1895 50 

19 lot NEUCHATEL. CANTON. 49 cartes diverses, majorité début 20e siècle. A noter 
quelques SERRIERES. A étudier. Avantageux.

80 

20 PLANS SUR BEX. 1894 pour FRANCE (Alsace). Superbe. 50 

21 RAGAZ. 1896, Hôtel et pension Wartenstein. Belle qualité. 50 

22 RANDA. Hôtel Weisshorn, 1894. Belle qualité. Légère froissure sur un angle. 50 

23 TSCHAMUTT. Hôtel Rheinquelle, Post und Telegraph. 1899, belle qualité. 50 

24 lot doc. VALAIS. 10 belles gravures. A étudier. 100 

25 VALLEE DE JOUX. 1898, vue générale, pêche et montre. Belle qualité. 50 

26 lot VALLEE DE JOUX. 17 cartes diverses, début 20e siècle, dont atelier horlogerie. 100 

27 lot VAUD. + 200 cartes variées, quelques lithos, villages etc. Début 20e siècle. 300 

28 WALCHWYL. (Zügersee). Hôtel et pension Hürlimann. 1898. Belle qualité. 50 

29 lot AVIATION. 8 cartes, majorité aviation suisse, années 30-40. Belle qualité. 100 

30 lot AVIATION. 15 cartes suisses, ~1911-1920, belle qualité. (2 cartes avec pli traversant). 200 

31 lot ZAMBEZE. 30 cartes début 20e siècle, majorité *. Quelques MADAGASCAR, CONGO, etc. 60 

17 18 Ex 19 20

21 22

25

28 Ex 29 Ex 30 Ex 31

Ex 27Ex 26

23

Ex 24

32
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PREPHILATELIE

32 * DELEMONT / PORRENTRUY. 1806 / 1808, cachet «66 DELLEMONT», Wi 455/7
pour Bienne et «66 PORRENTRUY», Wi 449/6 pour FRANCE (Colmar). Avec contenu.
Belle qualité.

100 

33 * MENDRISIO. 1805, lettre avec contenu pour Bellinzona, Wi 3739a/10. Belle frappe,
très belle qualité. Avec contenu.

80 

34 * SION. 1811, lettre courrier local cachet «127 SION», Wi 478/8. Taxe manuscrite «2».
Très belle qualité.

100 

35 doc. SOLEURE. 1800, Wi 297/10, «REGIERUNGS / STATTHALTER / SOLOTHURN», 
cachet ovale sur document officiel daté du 23 octobre 1800.

90 

36 lot * SOLEURE. 1805-1830, 5 lettres avec cachets linéaires. Wi 3580/3 x 3; Wi 3574a/7
et Wi 3581/4. Taxes diverses. Avec contenu. Très belles frappes.

100 

37 lot * SUISSE. Superbe ensemble de 26 lettres diverses. Très belle qualité. Nombreux
indices 7 et plus. Mérite grande attention.

550 

38 lot * SUISSE ROMANDE. + 100 lettres, documents majorité 1800-1850, dans classeur.
Belle qualité et grande diversité.

700 

39 lot * THÖRIGEN. 1837-1854, 9 lettres avec contenu, cachets linéaires Wi 1092/4.
Taxes diverses. Belle qualité.

120 

32

33

34

35

Ex 36

Ex 37

Ex 38

Ex 39
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REGIONALISME

40 23 B 8 ARCH. Pièce légèrement entamée en bas sinon bien margée, léger mince verso. 
Cependant oblitération quasi pleine de la rarissime «CROIX D’ARCH DANS UN 
CERCLE», N° 11/gr.9. Bel aspect. Attestation Berra.

100 

41 * BALSTALL / SOLEURE. 1842, 2 lettres, gr. 120 pour FRANCE (Colmar). BALSTALL
frappé à sec + «LB 10 K» en rouge (Wi 2444a/7). SOLEURE, cachet noir + «BE 8K»
(Wi 1205/6). Avec contenu. Taxes diverses. Belle qualité.

60 

42 16 II * BELLINZONE. 17 set. 52 S. (gr. 102 ?), lettre pour Mesocco. Timbre largement margé,
B1-Lo, T 5, bord de feuille supérieur, grille noire. Belle qualité. Signé et attesté Nussbaum.

250 

43 24 + 25 F * BEVAIX. 4 juin 1857, cachet préphilatélique N° 24/gr. 120, lettre pour FRANCE.
Timbres avec défauts de marges. Lettre néanmoins attractive, type de cachet peu
commun avec cette émission. Attestation Berra.

250 

44 17 II * BIGNASCO. Oblitération ovale, gr. 68, sur 17 II, C1-Lo, T 39, lettre pour Maggia.
Timbre bien margé, frais de couleur, pli archive horizontal compressé sinon parfait état.
Cachet ovale particulièrement rare avec un Rayon. Attestation Marchand.

500 

45 22 G * CAVIGLIANO. Cachet ovale gr. 68 sur Rappen bien margé, parfait état. Lettre sans
contenu pour Ronco. Constat-photo Marchand.

120 

46 16 II * CHATEL SAINT-DENIS. Cachet N° 7/ gr. 122, rare sur «Rayon», 13 mars 1852.
16 II, A2-Ro, T 36, bien margé, légère trace horizontale de pli archive. Bon état de
conservation. Attestation Berra.

200 

47 24 A frag. DIESSBACH. 10 jan. 55, apposé en bleu, demi-lune, centré. Timbre frais de couleur, bien 
margé, très bon état. Cachet à date rare sur cette émission. Constat-photo Marchand.

100 

48 16 II * DOMDIDIER. 16 II, B-Lo, T 35, bien margé, grille noire pour Estavayer. Cachet linéaire
encadré N° 1/ gr. 54. Variété 1.09. Légère trace pli vertical gauche de l’écusson. Très
belle présentation. Attestation Berra.

100 

49 16 II x 2 * ETTISWYL. Paire horizontale, T 13-14, D-Lo, bien margée, grille noire, lettre chargée,
cachet linéaire Ettiswyl (AW 1215) et Willisau (AW 2136). Signé et attesté Trüssel.

160 

50 23 F 8 FAIDO. Cachet 11.6.57, apposé idéalement. Coin de feuille, larges marges, léger pli.
Rare avec cachet à date. Signé Weid, constat-photo Marchand.

100 

40 41

42

43

44
45

46

47

48 49

50

51

55
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51 16 II * FLAACH. Cachet N° 22/gr. 30/F sur lettre affranchie 16 II, E-Ru, T 37, petites marges
régulières, grille noire, variété 2.32 (point de repère rouge). Attestation Berra.

100 

52 15 II * FLEURIER. Cachet gr. 120, 19 avril 1851 + P.P. encerclé (N° 61/ gr. 12 /B). Timbre
très légèrement entamé bord supérieur. 3 belles marges. Bon état de conservation.
Attestation Berra.

200 

53 lot * FRIBOURG. 2 lettres avec cachet à date Fribourg. 1857 pour ALLEMAGNE
(23 E + 25 F, défauts de marges), constat Marchand et 1861 pour Château d’Oex
avec 24 G bien margé.

200 

54 23 C * HASLE. Linéaire bleu, gr. 48, sur lettre du 20 juillet 1858. Normalement margé,
bon état de conservation. Signé et attesté Berra.

150 

55 14 I 8 HERISAU. 14 I, T 39, cadre supérieur légèrement touché sinon bien margé, cachet
rarissime d’Hérisau, N° 4 /gr. 10, attestation Berra.

270 

56 lot * LUZERN. Linéaire rouge (N° 100/gr. 30/L) sur 3 lettres avec 16 II. 1 x isolé
(D-Ro, T 23), 1 x paire verticale (B1-Ro, T 12/20). Ensemble 4 marges, bon état,
signé et attesté Weid et Berra. Une lettre avec 3 exemplaires (E-Lo, T 5-6 + E-Ro, T 33),
petites imperfections. Attestation Trüssel.

600 

57 25 F frag. LUZERN. 18 Déc. 57, gr. 94. Timbre bien margé, frais de couleur, sur petit fragment, 
très bon état. Constat-photo Marchand.

120 

58 lot 8
*

MOUTIER. ~1835-1920, survol de l’histoire postale. Oblitérations pleines, lettres, 
documents etc. Belle qualité.

220 

59 16 II * NAENIKON. N° 2/gr. 30/N sur lettre, 16 II, D-Lu, T 30, grille noire + trace annulation
rouge, belles marges même si partiellement effleurée à droite. Jolie lettre attestée Berra.

120 

60 24 B * NESSLAU. Gr. 104, 14 juil. 55, lettre remboursement pour Ebnat. Très beau relief,
particulièrement bien margé, coin de feuille + voisin, annulation grille. Très bon état.
Constat-photo Marchand.

100 

51
52

53

54

55

56

56

56

57

Ex 58

59 60
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61 16 II * OBER-HELFENTSCHWIL. N° 6/gr.34, pour Nesslau. 16 II, D-Lo, T 1, margé
normalement, grille noire, bon état de conservation. Signé et attesté Berra.

100 

62 25 F 8 REYDEN. Gr. 122, cachet bleu, plein centre. Timbre en parfait état, coin de feuille et
larges marges. Constat-photo Marchand.

120 

63 20 x 2 8 RHEINECK. 2 valeurs bien margées, T 5 et T 10 (bord de feuille) avec cachet gr. 120.
Minime plis angle inférieur droit pour T 5, parfait état pour le reste. Constat-photo
Marchand.

150 

64 24 D * SAINT-MAURICE. 9 juillet 1858, timbre bien margé, longé à gauche, bord de feuille
supérieur, bon état de conservation. Jolie lettre attestée Berra.

70 

65 16 II * SEMPACH. N° 115/gr.30/S sur lettre chargée pour Russwyl, cachet linéaire
N° 137/gr.39/R au verso car courrier refusé et retour Sempach. 16 II, B-Lu, T 38,
bien margé, grille noire. Bon état de conservation. Signé et attesté Berra.

120 

66 24 D 8 SIBLINGEN. Cachet linéaire gr. 30 apposé parfaitement. Normalement à très bien margé,
signé et attesté Berra.

100 

67 16 II * SURSEE. Cachet préphilatélique apposé en bleu (N° 233/gr. 120), 28 mars 1858.
16 II, E-Ro, T 13, bien à largement margé, grille bleue, excellent état, signé Weid
et attesté Berra.

100 

68 16 II * SURSEE. Linéaire bleue (N° 200/gr.30/S) sur lettre chargée. Timbre légèrement
entamé en bas sinon belles marges. A1-U, T 29, variété : tache au-dessus de «AY».
P.P. noir de Lucerne. Jolie lettre attestée Berra

140 

69 22 D 8 THALWEIL. Gr. 104, idéalement apposé sur 22 D, larges marges, coin de feuille,
belle qualité, signé Nussbaum et attesté Marchand.

60 

70 lot * THÖRIGEN. 1845-1867. 6 documents avec cachets linéaires, dont lettres avec «Rappen». 120

71 22 F frag. THUNDORF. Cachet linéaire bien frappé, timbre bien margé, très bon état de 
conservation, attesté et signé Weid.

250 

72 15 II * ZOFINGEN. 18 sept 1851, gr. 120, sur lettre pour Aarau. 15 II, T 35, très bien margé
dont bord de feuille, annulé par grille fédérale noire parfaitement centrée. Parfait état,
attestation Marchand.

400 

61
62

63 64

65

66

67
68

69

71

Ex 70

72
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ENTIERS, PUBLICITES

73 lot 8 ENTIERS. 1876-1914, 6 entiers SUCHARD (1 x UPU). Belle qualité. 100 

74 CP 1893, Bellinzona, superbe carte litho Salvioni. Très légère entaille haut de la carte. 50 

75 CP 1905, carte française pour SUISSE (Bienne), superbe publicité anti alcool et absinthe. 
Plis sur document. Néanmoins spectaculaire et rare.

50 

RAYON I, bleu foncé

76 15 II 1.03 8 Impression marbrée, bande horizontale de 3, parfaitement margée et annulée par un 
P.P. dans un cercle. Très bon état de conservation. Signé et attesté Berra.

1’000 

77 15 II x 2 8 T 3-4, paire horizontale, bien margée, très bon état de conservation, cachet CHARGE 
(AW 19A/8) idéalement centré. Superbe. Attestation Marchand.

500 

78 15 II x 3 * T 10-12, bande horizontale sur grosse partie de remboursement. Belles marges,
cachet P.P. du 7ème arrondissement + cachet linéaire Pfaffnau. Pli vertical sur
document. Attestation Marchand.

1’000 

79 15 II 8 T 17, largement margé, cachet PD rouge non indentifiable, très bon état, signé Fulpius
et Diena, attesté Berra.

200 

80 15II/16 II frag. 15 II, T 17 + 16 II, A2-Ro, T 15. Cachet PD noir de Lausanne (N° 20/ 13 A). 5 Rp très bien 
margé, 10 Rp légèrement touché à droite. Attrayant. Signé Moser et attesté Berra.

250 

81 15 II * T 27, larges marges, P.P. noir + cachet gr. 120, Hérisau 30.12.1850. Bon état. Signé
Hunziker + attestations Hunziker et Marchand.

300 

82 15 II * T 35, A3-U, belles marges, grille large Aarau (N° 15/gr. 3) + cachet gr. 120 Zofingen
apposé partiellement. Bon état de conservation. Signé et attesté Berra.

300 

83 15 IIa x 2 8 T 35-36, paire largement margée et annulée par P.P. noir (AW 232) centré sur chaque
valeur. Belle qualité. Signé Moser et attestation Hunziker.

600 

68

Ex 73 74 75

76 77 79

80

78

81

82

83
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RAYON II, jaune

84 16 II 8 A2-Lu, T 40, grille noire, coin de feuille, larges marges, oblitération légèrement 
marquée au verso. Belle qualité. Constat-photo Marchand.

100 

85 16 II 8 A2-Lu, T 40, coin de feuille, belles marges, annulé par PD noir du 2e arrondissement. 
Belle qualité. Constat-photo Marchand.

120 

86 16 II 8 A2-Ro, T 9, très bien margé, cachet P.P., bleu, 8e arrondissement. Très bon état, 
constat-photo Marchand.

100 

87 16 II x 4 8 A2-Ro, T 9-12, bande horizontale bien margée, grille noire, petites imperfections de 
papier au verso (Papierverletzungen) sinon parfait état. Rare. Attestation Marchand.

750 

88 16 II * A2-Ro, T 21, larges marges, grille noire + cachet Mollis 28.12.51. Bon état de
conservation. Signé et attesté Berra.

150 

89 16 II x 2 * A2-Ru, T 23-24, belles marges, sur remboursement. Cachet P.P. noir + Aarau 2.2.51
en bleu. Très bon état de conservation. Constat-photo Marchand.

400 

90 16 II * A3-Ro, T 15, larges marges, cachet linéaire Burgdorf, (AW 1069), très bon état de
conservation. Signé Moser et attesté Rellstab.

250 

91 lot * A3. Ensemble de 4 lettres (1 x 2 valeurs), types divers, petits défauts de marges ou plis
archive mais belle présentation et oblitérations particulières (Grille de Genève, Chargé,
rosette de Zürich). Avec attestations. A étudier. Très intéressant.

500 

92 16 II * B-Lo, T 8, PREOBLITERE par grille noire, cachet Sumiswald 20 Aug. 1851 sur
remboursement pour Huttwyl. Belles marges, coin de feuille, propre, très bon état,
attestation Marchand.

250 

93 16 + 17 II * B-Lu, T 33 et B2-Ro, T 40. Bel affranchissement, bien margé, P.P. noir et centré du
8e arrondissement sur remboursement pour Bubikon. Cachet gr. 120 Hinweil
16 août 1851. Sans défaut, très bon état. Attestation Marchand.

350 

94 16 II x 2 8 B-Ro, T 5-6, paire horizontale, particulièrement bien margée, annulée par rosette noire
de Zürich. Très bon état. Constat-photo Marchand.

220 

84 85 86 94

87

88
89 90

Ex 91

92

93
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95 16 II frag. B-Ro, T 10, belles marges, grille noire sur devant de lettre, Lausanne 18 févr. 51 pour 
Moudon. Constat-photo Marchand.

100 

96 16 II x 2 * B-Ro, T 13-14, paire bien margée, grille noire + cachet linéaire rouge Luzern 
(AW 1501) sur lettre chargée pour Sempach. Belle qualité. Signé et attesté Trüssel.

300 

97 16 II x 3 * B-Ro, T 21-23, lettre recommandée pour Sarnen. Grille noire, cachet peu lisible, transit 
et arrivée au verso. Bande horizontale bien margée, sans défaut, lettre propre attestée 
Marchand.

500 

98 16 II * B-Ro, T 28, papier carton, cadre inférieur juste effleuré, non entamé, belles autres 
marges, grille noire, cachet Zürich, N° 1/gr. 112 et griffe « N:Abg: », N° 1/gr. 24, 
apposés en rouge. Bon état de conservation. Attestations Schaadt et Berra.

110 

99 16 II * B-Ru, T 40, papier carton, remboursement Yverdon 14 mars 1852, particulièrement 
bien margé, grille noire, pour Orbe. Tampon «R» encadré, N° 11/gr.8. Excellent état. 
Signé et attesté Berra.

150 

100 16 + 17 II * B1-Lu, T 28 + U-Lu, T 38, variété 1.01. Ensemble bien margé, 17 II avec marge 
supérieure tangente sur 2 mm, grille noire, cachet Baden 22 avril 1852 pour Sumiswald. 
Belle qualité, Attestation Marchand.

400 

101 16 II * D-Lo, T 5, largement margé, grille bleue de Lucerne N° 32/gr.3 et cachet Luzern  
N° 33/gr.122. Excellent état. Signature Trüssel et attestation Berra.

100 

102 16 II.1.08 * D-Ru, T 28, impression jaune marbrée. Belles marges, grille bleue + petit cachet  
Bern 14.9.54. Excellent état. Signé et attesté Berra.

140 

103 16 II * E-Lu, T 23, bien margé, grille noire + cachet Porrentruy pour Delémont. Constat Eichele. 100 

87

92

95 99

96

97 98

100

101

102

103
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104 16 II x 2 doc. E-Ro, T 37-38, bande-journal remboursement, Zürich 28.1.54, grille noire,  
belles marges, sans défaut. Constat-photo Marchand.

140 

105 lot */8 6 lettres + 2 isolés, pierre D, types divers. Bien margés, bon état de conservation. 
Signés et/ou attestés. Bel ensemble.

350 

106 lot * Bel ensemble de 14 lettres, pierre E, différents types. Belle qualité, toutes les lettres 
avec attestation + nombreuses signatures. A étudier attentivement.

700 

RAYON I, bleu clair

107 17 II 8 A2-U, T 32, bord de feuille, belles marges, frais de couleur, grille noire, parfait état, 
constat-photo Marchand.

250 

108 17 II x 2 * B2-Lo, T 8 + B2-Lu, T 39. 2 valeurs bien margées, annulées par rosette noire de Zürich, 
cachet rouge Zürich 17 Juli 1851 pour Albisbrunn. Très bon état de conservation.  
Signé Städeli, attestation Marchand.

300 

109 17 II x 2 * B2-Lu, T 19-20, grille noire, bien marée, Thun 15 sept. 51 sur lettre remboursement 
attestée Rellstab. Bon état de conservation.

200 

110 17 II x 2 * B2-Lu, T 19-20, paire bien margée, annulée parfaitement par PP encerclé  
(AW 12 B/59) + cachet Schwarzenburg 6 juin 1851. Remboursement 28 Kreuzer 
(70 Rp). Très bon état de conservation, attestation Marchand.

500 

111 17 II x 2 * B2-Ro, T 25-6, légères traces d’encadrement, grille fédérale, marges régulières,  
belle nuance, cachet linéaire Endingen (AW 2362) sur enveloppe légèrement 
défraichie. Attestation Renggli.

220 

112 17 II * B3, T 13, bien margé, annulé par grille noire + cachet bleu Neuchâtel. Lettre pour 
Valangin signée et attestée Moser.

120 

104

Ex 105

Ex 106

107

108

109

110

111

112
118
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113 17 II * B3-Lo, T 35, belles marges, sans défaut. Grille noire + cachet Burgdorf 23 Jan. 52  
(N° 71/gr. 122). Bon état de conservation. Signé et attesté Berra.

130 

114 17 II * B3-Ru, T 7, bien margé, grille bleue + Aarau 22.6.52, bleu encadré. Sans défaut. 
Constat-photo Marchand.

120 

115 17 II 8 M-O (Missgl. Stein), T 32, très bien margé, bord de feuille droit, annulé parfaitement 
par cachet 3 cercles de Bienne. Petite imperfection de papier dans le bord droit 
(Papierverletzung). Rare. Bon état de conservation. Attestation Marchand

1’000 

116 17 II x 2 * C1-Ru, T 4 + 12, paire verticale, belles marges, grille noire + cachet Magadino pour 
Bellinzona. Pli horizontal sur document. Constat Eichele.

200 

117 17 II x 3 8 C2-Lu, T 29-31, bande horizontale, bien margée, grille noire, léger pli angle inférieur 
gauche, sinon parfait état. Constat-photo Marchand.

220 

118 17 II + 20 * C2-Ro, T 24 + ML-I, T 7, remboursement pour Pfäffikon, cachet gr. 120 Münchweiler  
+ P.P. noir (N° 50/gr. 12/A) sur chaque valeur. Défaut de marge pour N° 20. Néanmoins 
pli attrayant, non réparé. Attestation Berra.

120 

119 17 II 8 C1-Ru, T 36, VARIETE 1.04 et 1.09 (papier mince et trace double impression).  
Grille noire, très bien margé, constat-photo Marchand.

100 

120 lot * 8 lettres avec N° 17 II dont 2 paires, majorité pierre C1/C2, belle qualité.  
Signatures et/ou attestations.

450 

Ex 106

113

114

115

116

117

118

119

Ex 120

Sur demande nous pouvons vous adresser une photocopie 
du lot qui vous intéresse et de son attestation éventuelle.

Auf Anfrage senden wir Ihnen gerne eine Fotocopie 
der Lose die Ihr Interesse geweckt haben.
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RAYON III, rouge + LOTS

121 18 8 T 6, très bien margé, grille noire parfaitement posée, très bon état, attesté Renggli. 240 

122 18 + 19 8 2 valeurs, T 3, belles marges, grille noire. Signées Hunziker et attestées Berra. 500 

123 20 x 2 8 2 exemplaires avec grandes marges, parfait état. T 1, grille bleue de Lucerne;  
T 8 grille noire. Constat-photo Marchand.

120 

124 20 x 5 8 5 valeurs, belles marges, grilles bleues propres et nettes, signées Marchand. 200 

125 20 x 5 8 5 exemplaires bien margés, grille bleue, belle présentation mais petits défauts.  
Visés Marchand. Sont joints N° 22 A, 22 C et 24 B, idem. A étudier.

120 

126 lot * 6 lettres et documents avec N° 20 dont 2 paires. Belle qualité générale. 3 attestations. 380 

127 lot * Bel ensemble de 34 lettres attestées (2 x 15 II; 29 x 16 II; 3 x 17 II), quelques paires ou 
2 couleurs. Légères imperfections de marges ou plis archive. A étudier attentivement.

1’000 

RAPPEN

128 23 Aa * Belles marges, grille propre et centrée (N° 38/gr.3) + petit cachet bleu-verdâtre 
Neuchâtel 21.2.56 pour Chaux-de-Fonds. Belle qualité. Signé et attesté Berra.

700 

129 23 Aa * Bel exemplaire bien margé (au filet à gauche), cachet linéaire Zollbrück (AW 49/175), 
rare sur cette émission. Lettre Lauperswyl pour Ryken. Attestation Marchand.

500 

130 24 Aa x 2 * Paire horizontale, qualité catalogue, grille + cachet préphilatélique gr. 120 Willisau bleus, 
cachet linéaire gr. 30, Menznau en noir . Lettre remboursement. Constat Marchand.

300 

121 122 123 Ex 125

124

Ex 126

Ex 127

128
129
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131 22 A 8 Belles marges blanches, grille rouge centrée, belle qualité, attestation Hermann. 120 

132 22 A 8 Effleuré en haut sinon belles marges. Superbe cachet PP. (AW 21) idéalement centré. 
Belle qualité. Constat-photo Marchand

100 

133 23 B 8 4 marges blanches, grille fédérale parfaitement centrée, parfait état, attestation Renggli. 70 

134 25 B 8 Belles marges, cachet P.P. encerclé, bleu, 4e arrondissement, apposé plein centre. 
Belle qualité. Constat-photo Marchand.

100 

135 25 B * Frais de couleur, belles marges, grille de Genève + PD encerclé et Genève 1 févr. 1856. 
Tarif frontière. Parfait état. Constat-photo Marchand.

120 

136 23 C frag. Légèrement effleuré en haut sinon bien margé, cachet «Chargée» (AW 19 B/22)  
peu courant sur cette émission. Constat-photo Marchand.

100 

137 23 E 8 Bien margé, cachet plain centre gr. 104, Fahrwangen 6 octobre 1857, belle qualité, 
signé et attesté Berra.

140 

138 22 F x 2 8 Paire horizontale, grille noire, cadre très légèrement touché en bas (gauche) 
sinon belles marges. Bon état de conservation. Signé et attesté Nussbaum.

450 

139 23 F + 24 B * Affranchissement 2 couleurs, belles marges, sur devant de remboursement pour 
Burgdorf. Grille fédérale + cachet linéaire Thörigen, gr. 30. Belle qualité.  
Attestation Marchand.

500 

140 22 G * Demi-timbre coupé en diagonale, bien margé, cachet Genève 18 sept. 61. Authentique, 
très bon état. Pli vertical sur enveloppe grand format. Attestation Marchand.

450 

141 lot * 9 lettres avec N° 24, (2 x 24 A, 1 x 24 A en paire, 3 x 24 B, 1 x 24 D, 2 x 24 G).  
Belle qualité générale même si quelques légers défauts sur certaines lettres.  
Plusieurs attestations et signatures.

500 

131 132 133 134

135

136 137 138

139

140
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142 lot * Bel ensemble de 12 lettres signées ou attestées. A noter 23 Aa (marge droite 
légèrement entamée), affranchissement 2 couleurs, destinations. Légers défauts de 
marges sur certaines lettres. Forte valeur catalogue. Mérite attention.

1’000 

143 lot * 6 lettres diverses, signées ou visées Marchand, dont 22 A; 26 C; 24 D + 22 G; 23 Ca. 
Petites imperfections mais très belle présentation. Est joint 22 B sur petit fragment 
cachet linéaire Fillisur, signé et attesté Berra.

280 

144 lot */
8

22 A x 2; 24-25 B; 24 D; 23-24 G, oblitérés et bien margés + 23 A et 22 C sur 2 lettres. 
Ensemble de belle qualité. Tous signés Marchand.

220 

HELVETIES ASSISES DENTELEES

145 37a + 38 doc. Belle nuance, affranchissement 12 cts sur bande-journal remboursement,  
Lausanne 9.6.74 pour Le Sentier.

120 

146 44.2.01 ** 2 cts olive, double impression dans bloc de 9 exemplaires. Belle qualité. 150 

147 51.2.01 ** 50 cts lilas, double impression dans bloc de 15 exemplaires. Impureté dans le papier 
au verso. 14 valeurs **, 1 valeur avec léger mince.

190 

148 lot * 14 lettres, remboursements, documents dont 2 couleurs et 3 cts sur Gazzetta. A voir. 180 

Ex 142
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TYPE CHIFFRE

149 53 frag. 2 cts papier blanc, cachet central Zürich 5.6.82. Belle dentelure, parfait état, signé et 
attesté Berra.

130 

150 63 A x 50 ** 15 cts jaune. Demi-feuille de 50 exemplaires. Charnière sur les bords de feuilles, 
timbres **, gomme parfois légèrement ombrée. Une valeur avec défaut (mince).  
Très belle qualité. Rare en l’état.

4’000 

151 85a x 4 ** Bloc de quatre, belle nuance, belle qualité. Attestation Hertsch. 800 

152 lot **/* N° 58-60 + 62, type B, en demi-feuilles de 50 exemplaires. Imperfections et quelques *. 
A voir. Néanmoins avantageux.

400 

HELVETIES DEBOUTS + UPU

153 69 E x 2 ** 2 exemplaires, 1 x coin de feuille, gomme originale, proviennent d’un bloc de quatre 
attesté Renggli.

100 

154 lot 8 1888-1906, 22 x 40 cts, majorité oblitérations pleines et centrées, lieux et dates visibles. 
Types divers sauf B. Belle qualité.

200 

155 77 - 79 C ** UPU. Planche regravée. 79 C très bon état de dentelure et de conservation, gomme 
originale avec traditionnelles froissures. Attestation Marchand.

320 

149
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SUISSE

156 107 x 50 ** Demi-feuille de 50 exemplaires. Belle qualité. (Photo page 17) 270 

157 108-16 x 4 ** Helvéties à l’épée, belle série en blocs de quatre. Belle qualité. (Photo page 17) 1’000 

158 116 x 4 **/* Helvétie à l’épée, Fr. 3.-, gomme lisse, bloc de quatre, 2 x ** et 2 x *. (Photo page 17) 580 

159 117-22 x 2 ** Sonderdruck für Vorlagezwecke. 6 paires horizontales. Peu commun. Belle qualité. 700 

160 129-31 x25 8 3 valeurs en feuilles complètes, cachet sur chaque valeur. 200 

161 143-145 FDC 1919, série sur entier, cachet ET, 1er Jour, Wynau 1.8.19, belle qualité. Cachet central 
sur les timbres.

100 

162 162-2z x50 ** + 157-161 x50. Ensemble de demi-feuilles, belle qualité. * sur les bords N° 161.  
SBK 2017 Fr 12’600.-.

1’000 

163 163-5y x100 ** Ecussons. 1940, feuilles complètes de 100 exemplaires, papier couché. Superbe qualité. 2’000 

164 167-168 **/8 UPU 1924. Ensemble de feuilles complètes. 167-8 AI  **; 167 A II oblitérés;  
168 B I, 2 feuilles **. Belle qualité.

370 

165 167-168 CMax 1924, UPU, 2 CMax cachet 1er Jour, ET, 9.10.24 Bern. Légère oxydation sur 20 cts. 
Peu commun.

100 

166 203 + ** + 215, 242 et 257. Timbres pour rouleaux. 4 valeurs avec amorces et 4 cases vides. 
Belle qualité. Peu commun.

120 

167 211-214 FDC 1938, cachet 1er Jour, ET, Solothurn 2.5.38, courrier local rdé-exprès. 150 

Ex 159
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Ex 162
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168 215y x 4 8 Bloc de quatre, cachet 1er Jour, ET, 17.9.38, exposition Aarau. Belle qualité. 200 

169 219-39 x25 ** 1939, exposition nationale. N° 219-227 en feuilles de 25 et N° 228-239 en feuilles 
complètes de 50 exemplaires. Belle qualité. Peu commun. Avantageux.

500 

170 242z x 32 8 Chillon, papier grillé, fragment formant 8 blocs de quatre, cachet central Bern 1.10.54. 
SBK Fr. 1’760.-. Belle qualité.

200 

171 253c x 4 8 1941, nuance orange en bloc de quatre, cachet Payerne 10.10.41. Infime pelurage dû 
à une charnière au verso timbre haut gauche. Constat-photo Eichele.

270 

172 253c x 4 FDC 1941, nuance orange en bloc de quatre sur lettre cachet 1er Jour, ET, BPA. Bon état de 
conservation. Recommandé. Rare FDC attesté Marchand

200 

173 253.1.09 ** 1941, 750ème anniversaire Bern, NON DENTELE. Belle qualité. 100 

174 257.1.09 ** Chillon. Variété : Papier transparent. Feuille complète de 50 pliée en son centre. Rare. 
Zst spécial Fr. 15’000.-. Légères imperfections de gomme sur 2 ou 3 valeurs.

1’500 

175 262-74 x25 ** Pax. Série en feuilles complètes. Parfait état. 2’000 

176 278b x 25 ** 1947, locomotive, nuance bleu-gris, feuille complète pliée en son milieu. 180 

177 339 + CMax 1958-1959, 5 CMax oblitérations diverses. 2 x 339, 1 x 340 et 2 x 342. Belle qualité. 200 

178 lot ** Feuilles complètes. N° 254-256; 291-296; 309-315; 320-331 y compris 329b.  
Belle qualité.

180 
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CARNETS

179  6 ** 1904, 24 x N° 104, belle qualité. (Photo en page 19) 150 

180  8 ** 1909, 30 x 2 cts Fils de Tell N° 117. Belle qualité. (Photo en page 19) 100 

181 26 ** 1935, paysages. Belle qualité. 100 

182 30z x 2 ** 1937, paysages. Papier grillé. 2 exemplaires avec publicités différentes. Belle qualité. 200 

183 30 (?) x 2 ** Paysages, papier lisse et grillé. 12 x 202z; 12 x 203z et 6 x 205 Ay. 2 exemplaires.  
Non catalogués.

250 

184 31z ** 1937, paysages, papier grillé. Belle qualité. 120 

185 36 ** 1943, paysages, Belle qualité. 75 

K – Z – S 
186 K 35y. 1.09 ** TETE-BECHE. Variété : papier transparent. Rare. Belle qualité. 300 

187 Z 28 / 30 * SE TENANT. 1940, 2 lettres rdé, cachet Tschiertschen 18.7.40 Graubünden.  
Belle qualité. Constat-photo Marchand.

120 

188 S 10 ** PONT. S 10, feuille complète. Belle qualité. SBK + Fr. 14’000.-. 2’200 

189 S 16 x 2 8 PONT. Paire verticale, parfaitement oblitérée Chaux-de-Fonds 28.11.23, avec gomme. 
Signés Marchand.

270 

190 S 22 8 PONT. 10 cts Tell, gros trou, cachet angle Bern 1 25.8.40, parfait état, bien dentelé, 
signé Liniger et attesté Marchand.

400 

191 S 23 ** PONT. S 23 / K 19. Feuille complète. Légers défauts sur les bordures (4 coins),  
tous les timbres en parfait état.

700 

192 S 32 8 PONT. Petit trou, bien dentelé, cachet Bern, infime point clair dans l’intervalle. 
Attestation Marchand. SBK Fr. 2’500.-.

250 

181 Ex 182 Ex 183
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POSTE AERIENNE

193 3-15 + **/8 N° 3-15 **, parfait état + N° 24a, surcharge rouge clair, oblitéré et **. Bel ensemble. 300 

194 24a + 21 * Surcharge rouge-clair. Lettre de Berne 14.10.36 pour TAHITI (Orofara). Petites 
rousseurs dues aux tropiques mais destination assez exceptionnelle. Attestation 
Marchand.

200 

195 29.2.01 8 Double moletage, tenant verticalement à normal. Cachet discret. Belle qualité. 100 

196 29.2.01 * Double moletage, isolé sur lettre rdé St. Gallen OBA 2-3.9.50 pour Ermatingen.  
Belle qualité. Attestation Renggli.

150 

197 RF 30.6.a * 1930, Bâle - Cherbourg, affranchissement PA 3-5, 8-9, 14-15.  Belle qualité. Pour Zürich. 100 

198 RF 35. 4.aB * 1935, Altenrhein-Innsbruck, affranchissement belge, cachet transit Romanshorn verso. 
Belle qualité.

100 

199 RF 36. 2.ab * + 1936, La Chaux-de-Fonds et Le Locle - Bienne. Peu commun. 150 

200 SF 24.8/9 * + 1924, Lausanne, comptoir suisse, entier avec cachet noir, lettre avec cachet violet  
+ 1924, SF 24.9.c, vol Zürich - Téhéran.

120 

201 SF 26.2.c CP 1926, Basel - Luzern, Jubilé Mustermesse. Vignette rougeâtre. Est jointe une lettre vol 
normal sans vignette.

100 

202 SF 26.7.e * 1926, Afrikaflug, Napoli - Alexandrie. Belle qualité. 100 
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203 SF 30.12. GS/
CP

1930, Ad Astra Afrikaflug, 2 entiers (Carthagène et Gao), 1 carte (Carthagène) et une 
lettre (Perpignan). Affranchissements intéressants. Belle qualité.

120 

204 SF 33. 6.c + * 1933, Mittelmeer, 2 x ZH - ZH et 1 x Rome - ZH. Belle qualité. 100 

205 SF 34. 3.e * 1934, Balkenflug, ZH-ZH, lettre avec cachet portant l’erreur «NotlaNNdung» avec 2 «N». 100 

206 SF 38. 3bB CP 1938, Bellinzona - Aarau, affranchissement mixte Suisse - Belgique. Belle qualité. 100 

207 SF 39. 1.bB * 1939, + SF 39.2.kB; SF 39.4.xB; SF 39.5.dB; 4 vols avec affranchissements belges. 
Peu commun. Belle qualité.

350 

208 PF 12 A GS 1913, entier aviation militaire, vol Lausanne - Morges. 100 

209 lot * + 1924-1949, 160 documents, vols divers. Grande diversité et belle qualité. 1’000 

210 lot * 1947-1949. SF 47.10. c+d; RF 48.16 et 49.7. 4 vols intéressants et peu communs. 100 

211 KF 6 * CATAPULTE. 6.6.1930, «Bremen» - NY, PA 3/6/12, Bâle Outre-Mer 30.5.30. Belle qualité. 200 

212 KF 37 * CATAPULTE. 25/26.5.1932, «Europa» - NY, Bern 19.5.32. Belle qualité. 100 

213 KF 38 * CATAPULTE. 4/5.6.1932, «Bremen» - NY, Olten 25.5.32, très légère déchirure haut 
document par ailleurs très belle qualité. PA 17 + 190.

100 

214 KF 39 * CATAPULTE. 12/13.6.1932, «Europa» - NY, affranchissement multiple, ZH 6.6.32,  
rdé-exprès pour Chicago.

120 
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215 KF 46 * CATAPULTE. 1932, «Bremen» - NY, Basel 1.8.32, rdé, PA 16-18. Belle qualité. 120 

216 KF 81 CP CATAPULTE. «Bremen» - NY, 1-2.8.34, bel affranchissement 5 couleurs,  
Olten recommandé.

140 

217 KF 82 CP CATAPULTE. «Europa» - NY, 8-9.8.34. Bel affranchissement 5 couleurs,  
Olten recommandé.

150 

218 * SCADTA. Lettre Zürich 27.7.35 pour Medellin. Timbre colombien 30 c + Tell N° 160. 
Cachets et étiquette acheminement. Belle qualité.

220 

219 ZF 18 CP ZEPPELIN. 1929, affranchissement mixte CH-Reich, Boblingen 3.11.29, cachet de 
bord rouge. Belle qualité.

200 

220 ZF 180 E CP ZEPPELIN. 1933, Italien Fahrt. Rome-F’haven-Barcelone. Cachet Zürich 27.5.33.  
PA 3, 6, 12. Rare vol. Très belle qualité.

450 

221 lot * + ZEPPELINS. 1929-1936, 18 vols divers avec affranchissements suisses. Belle qualité. 1’300 

PRO JUVENTUTE
222 III ** Précurseur italien. Belle qualité. 180 

223  1 x 50 ** 1913, feuille complète, pliée en son centre. * sur les coins de feuille. Belle qualité. 120 

212

215

216 217

218

219

Ex 221
220

Ex 221 223

222
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224  2-3 x 50 ** 1915, série en demi-feuilles de 50 exemplaires, pliées au centre. Quelques traces sur 
les bords et sur 2 exemplaires N° 3. Belle qualité.

1’300 

225  4-6 x 50 ** 1916, série en demi-feuilles de 50 exemplaires. Belle qualité. SBK 2017 Fr. 11’000.-. 1’200 

226 12-14 x100 ** 1919, feuilles complètes, pliées au centre. Petites charnières aux coins de la feuille 
N° 14. Rare en cet état. Belle qualité.

650 

227 15-17 + * 1920, 2 séries + 2 x 10 cts et 1 x 15 cts. Port Fr. 1.-, rdé-exprès, Bern 6.1.21 pour 
Chaux-de-Fonds. Pli vertical sur document. Affranchissement correct et rare.

100 

228 81-132 x50 ** 1937-1949, feuilles complètes. Belle qualité. SBK 2017 Fr. 5’100.-. 450 

229 lot ** Superbe ensemble de feuilles complètes (100 exemplaires sauf N° 44 et 48, feuilles de 
25 exemplaires). 1913 x 2; 1916-1923; 1925-1928. Feuilles pliées au centre. Parfois 
quelques traces sur les bords. Très belle qualité.

7’000 

230 lot **/*/
FDC

Ensemble intéressant. A noter FDC des années 50, N° 15-17 en blocs de quatre, 
Précurseur allemand sur carte et ** en paire non dentelée à droite etc.

400 

224 Ex 225

Ex 226
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PRO PATRIA

231  1z x 4 8 1938, papier grillé, bloc de quatre cachet central exposition Aarau. Belle qualité. 
Attestation Renggli.

100 

232  1z x 25 8 1938, papier grillé,  feuille complète, cachet Bern Postmuseum 15.8.38. Signé Liniger. 500 

233  1-6 FDC 1938-1940, 6 FDC comité de la Fête Nationale, cachet 1er Jour, ET, du lieu. Belle qualité. 
Peu commun. (N° 1-6 sauf 5c).

220 

234  2 8 Laupen, bord de feuille inférieur, cachet Postmuseum 15.6.39, ET, 1er Jour, centré. 
Parfait état, bien dentelé, constat-photo Marchand.

100 

235  2 FDC 1939, Laupen, lettre Zürich, courrier local, cachet 1er Jour, ET, 15.6.39. 100 

236  2 doc, 1939, Laupen, oblitération 1er Jour, ET, du lieu, sur petit feuillet imprimé Fête Nationale. 100 

237  3-6 FDC 1940, 4 valeurs sur 4 enveloppes cachet Cheyres 20.3.40, ET, 1er Jour. Belle qualité, 
signé et constat-photo Marchand.

150 

238  3-7 + 5c 8 1940, série en blocs de quatre, cachets centraux. Belle qualité. 150 

239  8-11 * 1940, découpés du bloc sur enveloppe rdé Rolle 1.8.40. Belle qualité. Constat-photo 
Marchand.

170 

240 12 8 1940, bloc oblitéré 1.8.40 Postmuseum. Constat Marchand. Belle qualité. 120 

241 12 8 1940, bloc, cachet Bern 16.7.40, 1er Jour, ET, belle qualité. Constat-photo Marchand. 200 

242 12 CP 1940, bloc sur carte rdé Truns 26.7.40 pour ALLEMAGNE, censure sur affranchissement. 200 

243 19 x 2 **/8 1942, bloc oblitéré 1er Jour, ET, 15.6.42 Postmuseum + 1 x **. 100 

232 231234
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244 lot FDC 1942, 1945 et 1946. 3 séries, FDC officiel Comité de la Fête Nationale, oblitération  
1er Jour, ET, du lieu. Belle qualité.

150 

245 collection ** 1938-1953, collection de feuilles complètes y compris 1z et 5c. Belle qualité. 800 

246 16 EE * CARTE FETE NATIONALE. 1917, version englisch. «ANNULED». Belle qualité. 200 

247 20 ao 8 CARTE FETE NATIONALE. 1918, sans N° 1, carte grise, cachet Feldpost. Belle qualité. 150 

248 46 I * CARTE FETE NATIONALE. 1927, 20 cts, «ENTWERTET». SBK Fr. 875.-. 200 

249 51-2 I * CARTES FETE NATIONALE. 1930, 2 cartes 25 cts Aviation, «ENTWERTET».  
Belle qualité.

150 

250 51-2 II * CARTES FETE NATIONALE. 1930, 2 cartes 40 cts Aviation, «ENTWERTET».  
Belle qualité.

150 

251 53 If+ * CARTES FETE NATIONALE. + 54 Id; 1931, 2 cartes 25 cts Aviation, «ENTWERTET». 150 

BLOCS-FEUILLETS
252  1 * 1934, Naba, cachet exposition 5.10.34, rdé pour Soleure. 180 

253  2-4 FDC 1936, cachet Gerzensee 1.10.36, ET, 1er Jour, belle qualité. Constat-photo Marchand. 120 

254 43 8 1965, Nabra, cachet Postmuseum 8.3.64 ! Authentique et rare. Attestation Liniger. 150 

255 lot **/*/ 
8

1934-1959, blocs et détachés, ensemble très fourni, belle qualité. A notre N° 1,  
8a oblitérés. SBK 2017, Fr. + 8’500.- selon fournisseur. Avantageux.

750 

256 lot **/* 1934-1955, ensemble varié et de belle qualité. SBK 2017 CHF + 7’200.-. 700 

246

247

248

Ex 249

Ex 250

Ex 251

Ex 244

Ex 245

252
253

254
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SERVICES

257 9-15 x 20 ** IKW. Surcharges grasses, blocs de 20 exemplaires, toutes les valeurs signées 
Zumstein. Superbe ensemble.

1’000 

258 18 x 4 + doc. CROIX PERFOREE. Bulletin d’expédition, Berne 21.1.37 pour ETATS-UNIS 
(Philadelphia). N° 3, 11 x 3 et 18 en bloc de quatre. Peu commun. Plis verticaux sur 
document.

100 

259 21.2.01 + 8 BIT. Variété HFLVETIA, cachet angle, signé et attesté Berra. + SDN 24.2.01, tenant à 
normal, même variété, signé et attesté Berra.

400 

260 1-25 x 50 8 OMS. Ensemble de feuilles complètes, cachet Genève 1953-1958. (23-25, 2 feuilles  
de 25). Belle qualité. SBK ~21’900.-.

1’500 

261 lot **/*/ 
8

OFFICES DIVERS. 1918-1960, ensemble partiel avec néanmoins quelques bonnes 
valeurs dans reliure Lindner. Avantageux.

170 

262 lot ** OFFICES DIVERS. Petit ensemble sur plaquettes. Notamment OFFICE EUROPEEN 
1-20; OIR 1-8; BIT 84-94 etc. SBK Fr. 1’775.-. Belle qualité.

190 

VARIETES

263 151.1A.14 8 Grosse absence d’impression dans le «2» de la surcharge. Belle qualité.  
Zst spécial Fr. 500.-.

100 

264 187.1.09 ** 1932, 20 cts désarment, paire verticale avec totale «impression» sur le verso.  
Très belle qualité.

200 

265 229 By + ** Variétés 2.01 et 3.01 + 239 By 2.01, dans feuilles complètes x 2. Est jointe feuille 
complète 208z avec variété 2.01. Belle qualité.

500 

266 229 By ** Variétés 3.01 et 02. 10 cts «Landi» avec superbes retouches dans 2 blocs de 9 valeurs, 
coins de feuille.

180 

Ex 257
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267 264.2.01 ** HFLVETIA. Dans feuille complète de 100 exemplaires. Pliée en son centre.  
Peu commun.

400 

268 439.1.09 frag. Dos blanc, large, + 441 sur petit fragment, cachet courrier. 350 

269 K 33 y + z ** Double moletage dans feuilles complètes, 5 x papier lisse et 5 x papier grillé.  
Belle qualité. Avantageux.

400 

270 lot ** Bel ensemble de 13 variétés dont 135.2A.01; 180.1A.10 x 4; 187.1.09; 253.1.09; 
251.2.01; 261.3.01 etc. Belle qualité. SBK + Fr. 3’400.-.

500 

271 lot 8/* 
+

135.2A.01 («8» ouvert) ** et oblitéré signé Liniger; 229By.3.01; + 6 valeurs diverses. 
Catalogue + Fr. 2’400.-. Belle qualité.

360 

272 lot 8/**/
doc.

Intéressant ensemble monté sur fiches. Selon fournisseur, catalogue + Fr. 15’600.-. 
Belle qualité.

1’200 

DIVERS

273 lot **/8 FRANCO. N° 4-6, cachet Lausanne, par 2 + N° 2 ** par 3. Belle qualité. SBK 2017 
+ Fr. 3’550.-.

500 

274 3b ** KOCHER. Belle qualité. 180 

275 17 AK x 4 ** TAXE. Bloc de quatre, gomme originale, bien centré, signé et attesté Guinand. 100 

276 22 Da x 4 ** TAXE. Bloc de quatre, coin de feuille, gomme originale **, légères traces brunes de 
vieillissement. Léger pli diagonal sur timbres du bas. SBK * Fr. 880.-. Attestation Berra.

150 

277 8 x 4 ** TELEGRAPHE. Bloc de quatre, petite incrustation naturelle dans le papier. Attestation 
Eichele.

350 

278 13-19 x 50 ** TELEGRAPHE. Série en demi-feuilles, papier très fragile, quelques imperfections sur  
1 ou 2 valeurs.

500 

267

268
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LOTS ET COLLECTIONS SUISSES
279 CARTES POSTALES. SUISSE. 180 cartes diverses début 20e siècle + 60 cartes Fête 

des Vignerons, Heimat etc.
180 

280 CARTES POSTALES. SUISSE. 300 cartes début 20e siècle dans vieil album. A voir. 250 

281 CARTES POSTALES. SUISSE. 130 cartes variées, quelques lithos, dans reliure. 
Début 20e siècle.

130 

282 CARTES POSTALES. SUISSE. ~115 cartes toutes régions, quelques divers et 
fantaisies + cartes mariages etc.

100 

283 CARTES POSTALES. SUISSE. + 200 cartes diverses et variées, majorité début 
20e siècle. A étudier.

100 

284 CARTES POSTALES. SUISSE. Toutes régions, + 200 cartes. Plaisant. A voir. 100 

285 CARTES POSTALES. FANTAISIES, VŒUX, ETRANGER, DIVERS. Plusieurs 
centaines dans carton. Début 20e siècle.

100 

286 **/8  
+

TELL. Ensemble de belle qualité comportant timbres isolés, quelques blocs de quatre 
et plusieurs K-Z-S. Nombreux cachets centraux. Mérite attention. SBK Fr. + 4’700.-.

500 

287 */ 
GS

REMBOURSEMENTS. 1866-1903, 14 remboursements. A noter plusieurs couleurs, 
Helvétie debout sur entier etc.

220 

288 *
/CP

REMBOURSEMENTS. 104 documents divers majorité 1880-1920. Intéressant et belle 
qualité générale.

300 

289  8/* + HELVETIES ASSISES ET DEBOUTS. Valeurs diverses sur fiches.  
Quelques signatures Weid. A étudier.

200 

290 CMax CARTE MAXIMUM. 36 cartes ~1951-1960 dont Pro Juventute, automobile postale 1956. 100 

291 * + POSTE AERIENNE. 20 lettres et documents vols divers ~1924-1939. (3 lettres 
étrangères pour CH).

100 

292 8/* HELVETIES DEBOUTS. Ensemble oblitéré sur feuilles + quelques lettres et documents. 
Ne pas négliger.

150 

293 * 19 lettres «VALEURS» + 5 devants de lettre ~1912-1939. A voir. 100 

294 */ 
doc.

Petit carton plein de lettres et documents «EXPRESS», majorité 1950-1990.  
Quelques documents antérieurs. Intéressant.

150 

295 * + Lettres et documents divers dès la préphilatélie. A étudier. 150 

296 8/** BLOCS-FEUILLETS. Ensemble de blocs-feuillets 1936-1962. SBK Fr. 8’200.-. 800 

297 */ 
CP

PUBLICITES. 100 documents majorité publicités illustrées début 20e siècle. 
Intéressant.

400 

298 */ 
CP/+

POSTE AERIENNE. 70 lettres, cartes, entiers, vols divers. Mérite intérêt.  
A noter 3 lettres avec N° 2, 1 lettre OAT.

350 

Ex 289

Ex 287
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299 * Ensemble de 33 lettres, majorité poste aérienne et vols ~1939. Affranchissements 
intéressants.

150 

300 * + Petit carton digne d’intérêt. A découvrir avec attention. 200 

301 8 + Ensemble varié toutes époques dans petit carton. Mérite attention. 200 

302 8 + Carton surprise. Varié et intéressant. A voir. Timbres et lettres. 200 

303 **/8/ 
*

Ensemble hétéroclite avec de bonnes valeurs, lettres, feuilles, blocs-feuillets, variétés, 
Services, vignettes etc. Selon fournisseur SBK + Fr. 12’000.-.

800 

304 ** Ensemble de feuilles complètes 1939-47. N° 219-239, 240-241, 257-258, 259-261 w + x, 
275-284. Belle qualité. SBK Fr + 6’000.-. Quelques variétés non comptées.

650 

EUROPE

ALLEMAGNE

305  4 I x 5 8 BAYERN. 6 Kr. 1849, type I, 5 valeurs bien margées. Belle qualité. 200 

306  5 aa III * BAYERN. Affranchissement isolé, coin de feuille, «18» + Augsburg 21.1.1851 sur lettre 
pour PIEMONT (Gressoney). Taxes et cachets divers. Belle qualité.  
Constat-photo Eichele.

100 

307 15 * BAYERN. Spectaculaires marges et coin de feuille, Zwiesel 1869 pour Landshut, 
cachet arrivée verso. Sans défaut. Attestation Eichele. Très rare avec de telles marges.

100 

308 Taxe 1 x 3 * BAYERN. Paire verticale + 1 isolé. Bords de feuille, belle qualité. 100 

309 lot 8/ 
frag.

BAYERN. Bel ensemble de 75 valeurs entre N° 3 et N° 12. Belle qualité. Planches et 
types non définis. Nuances de couleur, cachets divers. A noter 6 x N° 13, 4 x N° 12,  
4 x N° 7 et 3 x N° 6. A étudier avec attention.

450 

310  9a * BRAUNSCHWEIG. Affranchissement 5 x 1/4 gr. Sur lettre 24.5.1864 pour Thiede. 
Belle qualité. Attestation Eichele.

180 

311 10 + 18 frag. BRAUNSCHWEIG. Bel affranchissement sur devant de lettre, Tanne pour Stiege.  
Belle qualité. Constat-photo Eichele.

150 

312  3 * HAMBURG. Petites marges régulières, très légèrement touchées à 2 endroits, 
cachet 3.8.1861 pour Lübeck. Belle qualité. Constat-photo Eichele.

150 
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313  2-6 8 + HANNOVER. N° 2-5 bien margés, cachet bleu centré + N° 6, cachet bleu Bleckede, 
sur petit fragment, signé. Est joint N° 2 sur lettre. Ensemble attrayant.

150 

314 12 A * LÜBECK. Isolé sur lettre pour Ballenstedt, cachet 2 cercles Luebeck 11/12.  
Belle qualité. Signé Kohler, Schulze + constat-photo Eichele.

100 

315 lot * NORDDEUTSCHER BUND. 1868-1869, 4 lettres affranchissements 2 ou 3 couleurs 
pour FRANCE (Paris). Griffes et cachets divers. Belle qualité.

150 

316  1 * OLDENBURG. Bien margé, cachet bleu Jever 6 May 55 pour Bockhorn.  
Rare affranchissement. Belle qualité. Signature Zöbisch. Attestation Eichele.

500 

317  2 I * OLDENBURG. Affranchissement isolé, bien margé, cachet linéaire bleu Hohenkirchen. 
Authentique, belle qualité. Signé Kohler et constat-photo Eichele.

120 

318  2 III x 2 * OLDENBURG. Paire bien margée, cachet St. P.A. Bremen 11 pour Jever. Lettre 1854 
de belle qualité. Attestation Eichele.

400 

319  3 I * OLDENBURG. Bien margé sur lettre partielle pour Kirchbrach. Cachet linéaire  
bleu Damme. Attrayant et belle qualité. Constat-photo Eichele.

100 

320  3 I * OLDENBURG. Belles marges, sur lettre pour Walsrode (Hannover), oblitération bleue 
encadrée Friesoythe. Signé Kohler, Strolow + constat-photo Eichele.

100 

321  3 I x 3 frag. OLDENBURG. Isolé + paire sur 2 petits fragments. Belles marges, sans défaut. 
Cachets Jever et Berne. Signatures Kohler / Lange + constats-photos Eichele.

250 

322  5 8 OLDENBURG. Belles marges, cachet bleu encadré Oldenburg, authentique, sans 
défaut, signé Kohler et Fulpius + attestation Eichele.

600 

323  7  * OLDENBURG. Bel affranchissement, bien margé, oblitéré Oldenburg 20/10 pour 
Wunstorf, cachet arrivée verso. Lettre signée Freyse et Friedl + attestée Eichele.  
Belle qualité.

600 
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324  7 * OLDENBURG. Bel affranchissement, bien margé, cachet bleu encadré Zetel 11/10 
pour Westerstede, cachet arrivée verso. Authentique, belle qualité. Signature Kohler  
et attestation Eichele.

600 

325  8 frag OLDENBURG. Bien margé, petit fragment, cachet bleu encadré Burhave, sans défaut, 
constat-photo Eichele.

150 

326 10a 8 OLDENBURG. Bien margé, belle nuance, annulé par cachet double cercle Oldenburg 
1/12. Authentique, sans défaut. Signé Richter, Zumstein + attestation Eichele.

250 

327 10b 8 OLDENBURG. Nuance «Moosgrün», bien margé, frais de couleur, oblitéré par cachet 
bleu encadré Lohne 9/9. Belle qualité. Signé Fulpius. Attestation Eichele.

600 

328 11a * OLDENBURG. Affranchissement isolé, belle nuance et belles marges. Cachet encadré 
bleu Berne pour Neuenhunstorf. Signé Friedl. Attestation Eichele. Très jolie lettre.

600 

329 12a * OLDENBURG. Bien margé, cachet linéaire encadré bleu Delmenkorst, belle qualité, 
pour Oldenburg, cachet arrivée verso. Constat-photo Eichele.

100 

330 13 * OLDENBURG. Bel affranchissement, double port, bien margé, très léger pli angle 
inférieur droit, oblitération encadrée Cloppenburg 24/5 pour Vechta. Document 
légèrement défraichi. Signature Friedl + attestation Eichele.

400 

331 14 frag. OLDENBURG. Belle nuance, bien margé, cachet circulaire bleu centré, Oldenburg,  
sur petit fragment. Superbe. Signé Lange et constat-photo Eichele.

150 

332 14 * OLDENBURG. 4 marges blanches, belle nuance, frais de couleur, cachet bleu encadré 
Steinhausen 17.10 pour Hooksiel. Lettre de 1861 légèrement défraichie.  
Signatures Grobe et Kohler + attestation Eichele.

400 

333 15 B frag. OLDENBURG. Petit fragment, cachet bleu encadré Brake 28/3, belle qualité,  
constat-photo Eichele.

180 

334 19 A x 2 * OLDENBURG. 2 exemplaires sur lettre pour Coburg. Cachet bleu circulaire  
Oldenburg 3/11. Jolie lettre signée Kohler et constat-photo Eichele.

120 

335 lot 8/ 
frag.

OLDENBURG. 10 valeurs bien margées, belle qualité, sans défaut. Constats-photos 
Eichele. N° 2 I; 2 IV; 2 I/III (paire); 4a; 4b; 12a (paire verticale); 13 et 14. € + 2’700.-.

450 
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336  4a x 4 * PRUSSE. 2 paires horizontales, bien margées sur lettre pour Vangrowitz (légères 
traces humidité). 4 cercles «1369» + cachet Schwedt encadré. Intéressant.  
Constat-photo Eichele.

100 

337  6a x 3 * PRUSSE. Bande horizontale bien margée, pour Stettin. Cachet N° 1158 + Posen 
encadré. Belles nuances et sans défauts. Constat-photo Eichele.

100 

338  7a x 2 doc. PRUSSE. Paire horizontale, petit cachet Lipke, 4 marges blanches, document 
incomplet pour Landsberg. Frais de couleur, belle qualité. Constat-photo Eichele.

200 

339 13a x 3 * PRUSSE. Bande horizontale, bien margée, belle nuance, cachet Ballenstaedt 3/8 pour 
Bernburg. Mention manuscrite «fr.mit Bestellgeld». Rare affranchissement.  
Belle qualité Attestation Eichele.

350 

340 2 IIa x 4 **/* SACHSEN. Bloc de quatre, bien margé, sans défaut, belle qualité. Constat Eichele.  
2 x * et 2 x **.

550 

341 lot * + ANCIENS ETATS. 8 lettres / documents divers + une valeur sur fragment (Baden), 
toutes avec constats Eichele. A étudier attentivement.

300 

342 470-78 ** REICH. Série Wagner. Belle qualité. 350 

343 **/*/8 REICH. Superbe ensemble des années 30, «PONT / SE TENANT / TETE-BECHE». 
Très forte valeur catalogue. Difficile à reconstituer.

1’500 
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344 lot ** REICH. CARNETS. Superbe ensemble de 9 carnets complets, dont Nothilfe 1928  
et 1930. Très belle qualité. Rare en cet état.

800 

345 lot GS 110 entiers avant 1945, nombreux avec publicités et/ou illustrations. Belle qualité. 180 

AUTRICHE, CROATIE
346 430 + * + AUTRICHE. Yvert 430 sur petit fragment + 430a idem et sur lettre. Belle qualité. 300 

347 */8 + AUTRICHE / HONGRIE. Poste de campagne + bureaux à l’étranger (CRETE / LEVANT) 
+ BOSNIE, LOMBARDO VENETIE. ~1850-1918. 2 reliures. A étudier. Peu commun.

900 

348 BF 9 + ** CROATIE. Bloc 9 + série 140-142. Création des SS croates. Peu commun. € + 2’700.-. 400 

FRANCE
349   2b obl. Nuance vert foncé. Marges régulières, cachet étoile, belle qualité. Signé Scheller.  

€ 1’200.-.
250 

350  17 B x 5 8 Bande de 5, Napoléon 80 cts non lauré, GC 2502, marges régulières pour toute la 
bande (peu commun), belle couleur. Signé Roumet et attestation Sismondo

260 

351 147 * Cachet octogonal «Matadi A Bordeaux L.L. n° 3 14.11.18» pour GABON (Libreville, 
arrivée 5.1.19. Lettre de Conakry, Guinée par une passagère à bord du navire «Europe».

100 

352 182 + frag. 1923, Bordeaux; 1927, paire bloc Strasbourg; 1929, Le Havre. (Yvert 182; 242 A;  
257 A). 3 valeurs sur petits fragments. Belle qualité. Signés Scheller. Yvert € 2’400.-.

500 

353 216 x 4 ** 1925, Sage Fr. 5.- en bloc de quatre, intérieur du bloc Paris. Belle qualité. € 1’100.-. 200 
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354 257 A * 1929, Le Havre, bon centrage, bien dentelé, enveloppe officielle, cachet expo. 26.5.29. 
Belle qualité.

200 

355 257 A x 2 */ 
CMax

1929, Le Havre, 1 x sur enveloppe officielle et 1 x sur CMax de l’exposition.  
Cachet exposition + vignettes sur les 2 documents. Beau duo !

400 

356 299-1229 ** Superbe ensemble complet, y compris Pexip + quelques divers. € + 8’000.-. 1’000 

357 BF 1 + 3 8 Bloc Paris 1925 et Pexip 1937. Cachet exposition sur timbres. Belle qualité. 400 

358 170 C 1 ** CARNET. Pasteur 10 cts, bords de feuille sans publicité. Couverture I «Petit pain de 
Tortosa», couverture IV «Bon Génie». Belle qualité.

60 

359 191 C 1 ** CARNET. Semeuse camée, rose, 30 cts. Publicité «Evian» sur les marges.  
Couverture I «Usine Lafontaine, métal», couverture IV «Assurance l’Aigle». Belle qualité.

100 

360 192 C 2 ** CARNET. Semeuse camée, 30 cts, bleu. Publicité Gibbs sur les marges. Couverture I 
«Bretelle Guyot», couverture IV « Usine Lafontaine, métal». Belle qualité.

100 

361 199 C 18 ** CARNET. Semeuse lignée, 50 cts. Publicité sur les marges + couvertures I et IV 
«Ermitage de Montpeyroux». 2 carnets. Belle qualité.

150 

362 199 C 50 ** CARNET. Semeuse lignée 50 cts. Publicité sur les marges : Blédine, Mazda,  
Benjamin x 2. Couverture I «L’Ecole Universelle», couverture IV «Blédine».

130 

363 256 C 1 ** CARNET. Sourire de Reims. Peu courant. Parfait état. 240 

364 * CATAPULTE. 1929, «Ile de France», catapultage pour New-York, pilote Demergue. 
19.8.1929. Belle qualité.

160 
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365 lot */8 ENTIERS POSTAUX. Cartes-lettres Ile de France (*, 2 papiers) et Château-Thierry 
(* et obl.), séries complètes dans poches d’origine. Très bel ensemble, peu commun.  
+ 40 GS divers.

300 

366 * GREVES. 1968, 4 lettres avec timbres de grèves. Yvert N° 7 (2x), 7a et 9. Philatéliques 
mais peu courants.

200 

EUROPE DIVERS
367 GS GRANDE-BRETAGNE. 1841, entier illustré Mulready. Croix de Malte noire + cachet 

rouge Monmouth 1.8.1841. Belle qualité.
100 

368 10 A 8 ITALIE. ETATS PONTIFICAUX. Sa 12, type dit «impression défectueuse», exemplaire 
bien margé. Peu commun. Attestation Avi.

450 

369 97 C * LIECHTENSTEIN. Fr. 2.-, 1930, dentelure mixte, bord de feuille, trace faible et propre. 
Belle qualité. Rare.

900 

370 248 B x 20 ** LIECHTENSTEIN. Feuille complète, pliée en son centre, superbe qualité. Rare. 4’000 

371 D 2 C ** LIECHTENSTEIN. Service 1931, parfait état, attestation Zumstein. 350 

372 NP 14 CP LIECHTENSTEIN. Rare courrier de RUSSIE (1935) taxé 10 Rp à l’arrivée,  
Schaan 29.1.35. Peu commun.

100 

373 **+ LUXEMBOURG. 1945-2008, quasi complet. Très belle qualité dans 2 reliures.  
Est joint un ensemble oblitéré 1945-1977 et ** 1961-2001 + quelques divers. Yvert 
selon fournisseur + € 8’000.-.

800 

374 876 A ** MONACO. Dürer, variété «Albert» au lieu de «Albrecht». NON EMIS. Parfait état.  
€ 5’500.-.

700 

375 PA 1 */ 
CP

MONACO. 2 lettres et 2 cartes avec PA 1 (2 x seul, 1 x avec affranchissement 
complémentaire et 1 x 5 exemplaires pour CONGO). Bel ensemble.

320 

376 PA 55-58 ** MONACO. Oiseaux 1955. 4 ESSAIS de couleur, non dentelés. Belle qualité. Rare. 120 
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377 BF 3-4 A/B ** MONACO. 1949-1951, 4 blocs Croix-Rouge. Légers ombrages habituels. 350 

378 lot * MONACO. Belle sélection de 19 lettres dès N° 1. A noter N° 1-5, 21. 27-32, 46-47, 
135-153, 185-194. Peu commun. Belle qualité.

1’200 

379 lot */ 
GS

MONACO. 46 documents 1887-1955, destinations diverses dont AFRIQUE DU SUD, 
ARGENTINE, EGYPTE, ETATS-UNIS, SUISSE, etc. Affranchissements intéressants 
dont N° 133 et PA 42-44. Bel ensemble.

500 

380 8/*/ **PORTUGAL. 1853-1987 dans 2 reliures. Nombreux anciens. Digne d’intérêt. € + 6’500.-. 600 

381 Carnet 1 ** SAAR. Carnet complet 1924. Belle qualité. 600 

382 229-234 * SUEDE. 1935, lettre rdé «Svenska Bataljonen» Saar, 31.1.1935. Bataillon des troupes 
suédoises en Saar. Peu commun.

200 

383 * VATHY. Superbe lettre rdé, 5 couleurs, cachet perlé Vathy Samos 28 mars 1900 pour 
FRANCE (Paris), cachet arrivée verso. Rare courrier.

180 

OUTRE - MER

384 * ALGERIE. 1960-1961, 4 lettres avec cachets privés illustrés des 4 essais nucléaires 
français dans l’atmosphère. Peu commun. 4 lettres…»atomiques».

100 

385 30 + * ANJOUAN. Lettre rdé, 6 valeurs «groupe» surchargées. Cachet Diego Suarez 26.6.13 
pour FRANCE (Paris), cachet arrivée verso. Belle qualité.

100 

386 2 x 2 + CP CHINE. 1900, affranchissement mixte bureau français (N° 2 en paire, Shang-Haï)  
+ Chine (N° 50, Hankow) pour SUISSE (Saint-Blaise) cachet arrivée 1.1.01. Belle qualité.

50 
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387 2 x 2 + CP CHINE. 1901, affranchissement mixte bureau français (N° 2 en paire, Shang-Haï)  
+ Chine (N° 48 x 2, Hankow) pour SUISSE (Saint-Blaise), cachet arrivée 2.1.02.  
Belle qualité.

50 

388 4 + CP CHINE. 1900, affranchissement mixte bureau français (N° 4, Shang-Haï) + Chine  
(N° 48-49, Hankow) pour SUISSE (Saint-Blaise) cachet arrivée 28.1.01. Belle qualité.

50 

389 4 + CP CHINE. 1901, affranchissement mixte bureau français (N° 4, Shang-Haï) + Chine  
(N° 47 + 49, Hankow) pour SUISSE (Saint-Blaise) cachet arrivée 23.7.01. Belle qualité.

50 

390 4 + CP CHINE. 1901, affranchissement mixte bureau français (N° 4, Shang-Haï) + Chine 
(N° 47 x 5, Hankow) pour SUISSE (Saint-Blaise), cachet arrivée 20.7.01. Belle qualité.

50 

391 Mi 37 A * CHINE. Deutsche Post in China. 1905, lettre Shanghaï pour Berlin, cachet arrivée 
verso. Peu commun. Attestation Jäschke-Lantelme

250 

392 ** + CHINE. Plusieurs classeurs dans gros carton. Quelques TAIWAN et MACAO.  
Majorité ** modernes, quelques anciens oblitérés et divers. Très intéressant.  
A étudier avec attention.

300 

393 * + CHINE. 11 lettres, documents avant 1950. A voir avec attention. 100 

394 * COLONIES FRANCAISES. Grandes séries coloniales, 15 séries différentes, complètes. 
Intéressant.

220 

395 lot GS/
CP

CONGO BELGE / CONGO. + 150 entiers (quelques cartes postales), illustrations 
totales au verso. Riche iconographie. Fin 19ème / début 20e siècle. Bel ensemble.

500 

396 GS DAHOMEY. 1913, entier + 7 valeurs différentes, type groupe, cachet Ouidah 9.6.13 
pour ALLEMAGNE (Calbe Saale), cachet arrivée verso. Belle qualité.

100 

397 Mi 2 x 3 * EQUATEUR. 1866, bande horizontale de 3, grand devant de lettre, Riobamba pour 
Alausi. Rare. Signé et attesté Holcombe.

200 

398 GS ETATS-UNIS. 1867, entier postal 3c., (N° U59/1864), Live Oak en Floride pour 
Dahlonega en Géorgie. Rare. Belle qualité. Attestation Philatelic Foundation New-York.

100 
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399 C 1 ** GUINEE. Carnet N° 1, complet, 1913. Belle qualité (peut-être agrafé 2 x). Rare en l’état. 150 

400 CP 2 frag. INDOCHINE. Colis postaux N° 2 sur petit fragment. Signé Brun. Rare. Belle qualité. 200 

401 14 x 4 + * MADAGASCAR. + 16 x 2, bel affranchissement, Tamatave 19.5.1896 pour ITALIE 
(Milan), cachet arrivée verso. Cachet octogonal «La Réunion à Marseille …). Dent 
manquante sur une valeur, adresse rehaussée afin de la rendre lisible.

100 

402 81 * MADAGASCAR. 1904, moitié gauche du timbre de Diego Suarez, surcharge 
«Affranchissement exceptionnel faute de timbre), cachet bleu Diego Suarez 10.3.04 
pour Antalaho, cachet arrivée verso.

120 

403 41 x 6 + * NOUVELLE CALEDONIE. + 43/46. Nouméa 15.4.1900, port 25 cts pour ALGERIE 
(Tizi Ouzou par Alger), cachet transit et arrivée verso. Rare destination.

110 

404 41-53 * NOUVELLE CALEDONIE. Spectaculaire affranchissement, série complète de  
13 valeurs, Nouméa 21.11.95 pour FRANCE (Paris). Recommandé avec accusé de 
réception. Verso cachet de ligne maritime. Signé Calves. (légères imperfections sur  
2 valeurs).

300 

405 44 x2 + 46 * NOUVELLE CALEDONIE. Lettre 3.5.1898 pour Nouméa. Cachet bureau local PAM. 
Rare. Signé Roumet.

110 

406 lot GS NOUVELLE CALEDONIE. 1896-1901, 3 GS 25 cts brun «groupe», formats différents 
pour BELGIQUE, ETATS-UNIS, FRANCE. 2 x cachet Nouméa et 1 x cachet bleu 
bureau local Ile des Pins. Marques de voyage. Peu commun.

150 

407 PA 3a x 4 ** ONU NY. Bloc de quatre, bleu de Prusse. Sont joints N° 1-4 et BF 1. 100 

408 PA 3a x 50 ** ONU NY. Bleu de Prusse, feuille complète. Peu commun, belle qualité. 1’000 

409 ** REUNION CFA. 1949-1974. Pays complet, dont PA et Taxes. Surcharges CFA. 
Majorité ** (5-6 valeurs oblitérées). Belle qualité. € + 1’700.-.

180 
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410 * SENEGAL. 1859, lettre de Gorée pour Bordeaux, «Par Colibri». Marque d’entrée 
«Colonies Fra. Pauillac 13 août 59». Peu commun.

100 

411 C 6 ** SENEGAL. Carnet 6, complet. Gomme des timbres ombrée, fait normal pour ce carnet 
tropical de 1922. Très rarement proposé.

100 

412 PA 9 ** TAAF. 1965, UIT, timbre NON DENTELE, coin de feuille + 5 ESSAIS de couleur,  
NON DENTELES. Rare !

400 

413 Mi 13 * TASMANIE. 1 Sh. Vermillon, bien margé, (SG 41; Yvert 15). Belle qualité.  
Constat Eichele.

200 

THEMATIQUES
414 lot *

/CP
CENSURES. Toutes époques, beaucoup ITALIE et AUTRICHE. + 100 documents 
majorité pour SUISSE. Belle qualité générale. Varié et intéressant.

300 

415 CP GUERRE. 1915, rare carte allemande en ECORCE DE BOULEAU BLANC.  
Cachet militaire + censure, 17.3.15 pour Nürnberg. Belle qualité. Document très fragile.

100 

416 lot doc. GUERRE. 1ère guerre mondiale. 6 cartes, prisonniers de guerre pour Vienne. 
Intéressant.

100 

417 lot doc. GUERRE. 2ème guerre mondiale. 13 documents relatifs aux prisonniers de guerre.  
A étudier.

130 

418 1853 x 5 ** OLYMPISME. Monaco, Pierre de Coubertin. Bande non dentelée de 5 valeurs, 
ESSAIS de couleurs. Peu commun.

120 

Sur demande nous pouvons vous adresser une photocopie 
du lot qui vous intéresse et de son attestation éventuelle.

Auf Anfrage senden wir Ihnen gerne eine Fotocopie 
der Lose die Ihr Interesse geweckt haben.
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Prochaine vente : mars 2018
A cette occasion nous mettrons en vente une 
très belle collection d’HELVETIES DEBOUTS, 
majorité **, avec de nombreuses demi-feuilles 
de 50 exemplaires, des blocs de quatre,  
différents fragments et variétés.
Et comme toujours, des pièces dignes d’un 
grand intérêt seront également proposées 
dans les différentes rubriques de notre  
catalogue.
Si vous désirez participer à cette vente aux 
enchères en tant que vendeur, n’hésitez pas à 
nous contacter. Merci de votre intérêt.
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